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3aganus 17. PaqnoakTUBHOCTG. SIiepHbIE peaKkuu

1. 3amanue 17 Ne 42

KoHTeiiHep ¢ paJuoakTHBHBIM BELIECTBOM ITOMEIIAIOT B MarHUTHOE IOJIe, B
pe3ylsTaTe d4ero Iy4oK paJHOAaKTUBHOTO M3JIy4YEeHHMS paclagaeTcs Ha TpH
KOMIIOHEHTEHI (cM. pucyHok). KommoHneHTa (3) cooTBeTCTBYET

X
1) raMMa-u3IIyYeHUI0 -
2) anb(a-u3ITyIeHHIO
3) GeTa-M3IIyUCHHIO
4) HEWUTPOHHOMY W3ITYICHHIO
X

2. 3aganme 17 Ne 69

Kakas yactuua X Bbiensiercs B peakuun 4N+ §He =7 04+X ?

1) anexTpoH

2) HEUTpPOH

3) mpoToH

4) anpa-yacTuia

3. 3apanue 17 Ne 96
[Ipu e-pacnaze sapa ero 3apsa0Boe YUCIO

1) ymeHbLIaeTCs Ha 2 €AMHULIBI
2) yBeIMIHMBAETCS HA 2 €IMHUIBI
3) ymeHbl1aeTcsa Ha 4 e IMHULIBI
4) yBenuuuBaeTcs Ha 4 €JMHUII

4. 3amanue 17 Ne 123

ITpu snexTpoHHOM f-pacmaze siapa ero 3apsIoBoe YUCIOo

1) ymenbpraercst Ha 1 euHUILY
2) yMeHbpLIaeTCs Ha 2 €AMHULBI
3) yBenuuuBaeTcs Ha 2 €JUHUIIbI
4) yBennunBaeTcs Ha | eiuHUITY

5. 3amanme 17 Ne 150

B HeliTpanbHOM aToMe CyMMapHBIN 3apsizt JJIEKTPOHOB

1) oTpunarensHBIi U Beeraa 0oJble Mo MOIYIIO 3apsaaa sapa

2) oTpuLaTeNbHBIN U PaBeH 10 MOJYIIIO 3aps Iy sSApa

3) MONIOKUTENBHBIN U PaBEH MO MOIYIIO 3apsay sapa

4) MOeT OBITH TOJIOXKUTEITBHBIM WM OTPULIATEIbHBIM, HO PAaBHBIM 110 MOAYJIIO 3apsay sapa

6. 3aganue 17 Ne 177
Slnpo atoma Hatpust 23Na COmEPKHT
1) 11 mporonoB, 23 HelTpoHA
2) 12 mpotoHoB, 11 HeliTpoHOB

3) 23 nporoHa, 11 HelTpOHOB
4) 11 mpoToHOB, 12 HEHTPOHOB

7. 3apanme 17 Ne 183
Ha pucyHke npejcrasieHa 1ienoyka IpeBpalleHnii paM0aKTUBHOTO ypaHa 238 B crabuibHblil cBuHel 206.
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[epnos

IOJTY paciaga
4,47 mapn ner
24,1 eyrok
1,17 munyTh
245 00 e
8000 aer
1600 mer
3,823 cyTor
3,00 MHAYTHI
26,8 MHAYTHT
19,7 MHHYTBL
0,0001684 ceryvHanl
22,3 rona
5,01 eyTox
1384 cyTok

CradnabHbIH

I/ICHOJ’IBSyﬂ JIaHHBIC PUCYHKa, BI)I6epI/ITe U3 NPEAJIOKEHHOI0 NNEPEYHA IBa BEPHBIX YTBEPIKACHUA. VYkaxute ux HOMEpa.

1) Vpan 238 mpeBpaniaercs B cTaOmIbHBIN cBrHEI 206 ¢ MOCIEI0BATENFHBIM BBIJICICHHEM BOCKMHE allb(ha-qacTHIl U IECTH OeTa-

YaCTHII.

2) CaMblit MaJIbli IEpHOJ] OTypaciaja B PEACTaBICHHON EMOYKe PagHOaKTHBHBIX NIPEBPAICHUH NMEeeT IPOTaKTHHUN 234.
3) Camoii BeicOKO# 9Heprueii o6nanaroT aabha-4acTuilbl, 00pa3yemMbie B pe3ylibTaTe paJH0aKTUBHOTO pacnaga moionus 218.

4) BucmyT 214 siBisieTcsi CTaOMIIBHBIM 2JIEMEHTOM.

5) KoHneuHBIM IPOAYKTOM paciiajia ypaHa sSBJISIETCS] CBUHEL C MacCOBBIM YnciioM 206.

8. 3amanme 17 Ne 204
Sapo aToma kamus 39K comepsKuT
1) 20 mpoToHOB, 39 HEHTPOHOB
2) 20 mpoToHOB, 19 HeHTpOHOB

3) 19 nporonoB, 20 HEHTPOHOB
4) 19 npoToHOB, 39 HEHTPOHOB

9. 3apanue 17 Ne 231

Pa}ll/loaKTI/IBHHﬁ npenapar TMOMEIIEH B MAarHUTHOE TI0JIE. B 3TOM 1moJ1€ OTKIIOHSIOTCS

A. o-myun.
b. f-nyun.

npaBI/IHBHHM OTBCTOM SABJISICTCA

1) Tonpko A
2) Tonbko b
3)uA,ub
4)uu A, vu b

10. 3aganue 17 Ne 258

B cooTBercTBHM ¢ Mozenbio aToMa Pesepdopaa

1) AAPO aToMa UMEET MAJIbIC 110 CPABHCHUIO € aTOMOM pasMEphblL

2) Apo aToMa UMEEeT OTPULIATEIbHBIN 3apsaa

3) sapo aTomMa MMeeT pa3Mepsl, CPAaBHUMEBIE C pa3MepaMH aToMa

4) s1po aTOMa NPUTATUBACT (-YaCTHUIIBI

11. 3aganue 17 Ne 285

Kakoii BEIBOA MOXKHO CAETaTh U3 PE3yNIbTaToOB ONbITOB Pezepdopna?

1) aTom mpencTaBisieT co00i MONOKUTENBHO 3apsHKEHHBIH Iap, B KOTOPBIH BKPAIIEHbBI JIEKTPOHBI
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2) aTOM MMEET OTPULIATEIILHO 3apsHKCHHOE SIPO, B KOTOPOM COCPEAOTOYCHA MPAKTHYECKH BCS Macca aToMa
3) aTOM UMeeT MOJIOXKUTENBHO 3apsHKEHHOE SIPO, BOKPYT KOTOPOT'O BPAIAIOTCS AJIEKTPOHEI
4) aTOM M3JTy4YaeT U MOTIIOMIAET SHEPTHIO MOPIUIMHI

12. 3aganme 17 Ne 312

[Ton neiicTBHEM KaKO# YaCTUIBI TPOTEKAET sAEpHAsT peaKLUs 1‘7’N+? %I% N+ 2(1)n ?

1) neiitpona jn
2) mpoToHa | p
3) a-uactunp §He
4) snekTpoHa _Je

13. 3aganue 17 Ne 339

Kakas 4acTuua B3anMOJIEHCTBYET ¢ AIPOM ATIOMHHUSA B A€pHON peakuun  13Al+? =34 Na+5 He ?

1) npoton ip
2) 3MeKTpoH _{e
3) HelTpoH n

4) a-gacTuma ‘2‘He

14. 3apanue 17 Ne 366

Snpo aToma Kamus 39K comepsKuT

1) 19 npotonoB, 20 HeHTPOHOB
2) 19 mpotonoB, 39 HEHTPOHOB
3) 20 mporoHoB, 19 HelTpoHOB
4) 20 mpoToHOB, 39 HEHTPOHOB

15. 3aganue 17 Ne 420

PanuoakTuBHBINM penapat noMeni€H B MarHUTHOE Toj1e. B 3TOM nose oTKIOHSIOTCS
A. o-myun
b. y-nyun

HpaBI/IJ'IBHLIM OTBCTOM SABJISACTCA

1) Tonbko A
2) Tonsko b
3)uA,ub
4)uu A, nu b

16. 3apanue 17 Ne 474
Hwxe npuBecHbI ypaBHEHUs IBYX SACPHBIX peakinii. Kakas u3 HUX SIBIAETCS peakiued o -pacnaaa?
A. 2SllPa %zgg Ac + %He
B. HCoMN 4 e
1) Tonbko A
2) Tonsko b

3)uA,ub
4)uu A, vu b

17. 3aganue 17 Ne 501
[pousouua cneyromas saepuas peakuus: ;Li+2 H — X +§ Be. Kaxas yactuia X BbIEINIACh B PE3yNbTATE PEAKIUU?
1) f-dactuna
2) e-yacTuna

3) mpoToH
4) Heiftpon

18. 3amanue 17 Ne 528

Kakoit 13 TUIIOB paiOaKTHBHOTO U3ITy4YeHHs IPEACTaBIsIET COO0H MOTOK MOTOKUTENBHO 3apsKEHHBIX 4acTHI?

1) HeHTpOHHOE U3ITyUYeHUE

2) f-nyuun
3) y-nyun
4) o-myun

19. 3aganue 17 Ne 555

SInpo mutust jLi copepKuT
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1) 3 nporoHa u 4 HelTpoHa

2) 3 npoToHa U 7 HEUTPOHOB
3) 7 npoTOHOB ¥ 3 HEUTpOHA
4) 4 npoToHa u 7 HEUTPOHOB

20. 3amanue 17 Ne 582

Slapo Topust %0Th TPEBPATUIOCH B SAPO PajUs

228Ra. Kaxyro 4acTHIly UCITyCTHIIO IPH 3TOM SIPO TOPHs?
1) HeliTpoH

2) IpoTOH

3) a-yactuiy

4) f-qaactuiy

21. 3amanue 17 Ne 609

B cooTBercTBHM ¢ Mozenbio aToMa Pesepdopaa

1) sapo aToMa UMeeT MaJble IT0 CPAaBHEHUIO C aTOMOM Pa3Mephl
2) aApo aToMa UMEET OTPULIATEIbHBIN 3aps

3) aapo aTomMa MMeeT pa3Mepsl, CPAaBHUMEIE C pa3MepaMH aToMa
4) s1po aTOMa NPUTATUBAET (-YaCTHLIBI

22. 3apanue 17 Ne 636

PangnoakTuBHBIA mpemapaT MOMEIIAIOT B MarHUTHOE IOJIEe, B PE3YNBTaTe Yero Mmy4doK
PaArOaKTUBHOTO M3IYyUCHHS PaclaiacTcs Ha TPU KOMIIOHEHTa (cM. pucyHoK). KommoneHT (1)
COOTBETCTBYET

(2)

1) y-u3mydeHuro
2) o-M3TydeHUI0
3) f-uznyyeHuro
4) HEHTPOHHOMY H3ITy4CHHUIO

23. 3amanme 17 Ne 642

Ha pucynke npexacrasnena nenoyka npeBpamieHuii ypana-238 B ceunen-206. M cnonb3ys naHHBIE PUCYHKA, U3 MPEATIOKESHHOTO
HepeyHs YTBEPKICHUH BEIOSPHUTE /1BA TIPABUIIbHBIX.

BuawanyyeHna Aopo Mepwon
W aHepriA (MaB) nonypacnaga
Q ¥pau 238 4,47 mnpa net
anedga (4,15-4,2)
Topun 234 24,1 cyTox
Gera
Q MpoTakTAHAR 234 1,17 MUHYTLI
bera
Q Y pan 234 245000 nev
anwtha (4,72-4,78)
Topwuh 230 8000 ner
anuta (4,62-4,69)
Pagun 226 1600 neT
anutpa (4,60-4,78)
Papgow 222 3,823 cyvox
aneda (5,49)
Nonowwi 218 3,05 MHHYTBI
anutha (6,0)
Cenney 214 26,8 MUHYTBI
Bera
Q Bucmyr 214 19,7 MuHYTBI
Bera ‘
Q Nononwii 214 0,000164 cexyMap!
anwsga (7,69) .
CeuHeu 210 22,3 ropa
Gera
BremyT 210 5,01 cyTok
Bera Q
Q Nonowwi 210 1384 cyTok
ansda (5,305)
CenHeu 206 CTabHnNbHBLIA
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1) Ypan-238 npeBpamaercs B CTaOMIBHBIN CBUHEN-206 ¢ TOCTIE10BATENFHBIM BBIICIICHUEM IIECTH Q-9aCTHIl M IECTH [-4aCTHII.
2) CaMblit MaJIbIi IEPHOJ] MOTypacIaja B IPEICTaBICHHON LETTOYKe PaJANOAKTHBHBIX NTPEBPAICHUH HMeeT MOJI0HN-214.

3) CeuHer ¢ aTOMHOI Maccoii 206 He TOABEPKEH CaMONPOU3BOJIFHOMY PaIlOAKTUBHOMY Pacmafy.

4) Ypan-234 B oTiiuuue oT ypaHa-238 sBisieTcs] CTaOUITLHBIM JIEMEHTOM.

5) Camonpoun3BoIBHOE MIPEeBpaLICHUE Pagusi-226 B paloH-222 CONPOBOKAACTCS HCITyCKaHHEM [-4aCTHIIbI.

24. 3apanue 17 Ne 663

Kakas yacTuna o6pasyercs B Xojie sepHoit peakiuu 4 Al+4n —2f Na+7 ?

1) anexTpoH
2) HEUTPOH
3) npoToH

4) g-yacTHia

25. 3amanne 17 Ne 690
Hwxe npuBeeHb ypaBHEHUS IBYX SACPHBIX peaknnii. Kakas 3 HUX SBIsETCS peakiuel a-pacnana?
A BCSUN4 Ve
B. ZlPa —2%] Ac+3He

1) Tonpko A
2) Tonbko b
3)uA,ub
4)uu A, Hu b

26. 3amanue 17 Ne 717

HpI/I NPOTCKAHNHU DJICKTPUICCKOI'0 TOKa B ME€Ta/1aX YIIOPAAOYEHHO ABUKYTCS

1) IPOTOHBI U BIIEKTPOHEI
2) 3IEKTPOHBI

3) IPOTOHBI

4) NOHBI

27. 3amanme 17 Ne 744

AKTHBHOCTb PaJIMOAKTUBHOI'O 3JIEMEHTA YMEHBIINIACH 3a 16 nHel B 4 pa3a. Kakoii y 3Toro sanemenTa nepuop noiaypacnaga?

1) 1 neup
2) 2 nHs
3) 4 nus
4) 8 nueit

28. 3amanme 17 Ne 798

MoxHO yTBEp)KAaTh, 4TO A1pa aTOMOB
A. ABIIAIOTCS MENbYAHIIIMK HEAECTUMBIMI YaCTUIIAMH MaTepHU
b. umeroT anexkTpudeckuii 3apsn

1) Toseko A
2) Tonbko b
3)uA,ub
4)uu A, vu b

29. 3amanue 17 Ne 825

MO3KHO YTBEPK/IATh, UTO AAPa ATOMOB
A. cocToAaT u3 6oJiee MEIKHUX YaCTHIL
B. He MMEIOT BIIEKTPHUECKOTO 3apsiia

1) Tomeko A
2) Tonsko b
3)uA,ub
4)uu A, vu b

30. 3aganue 17 Ne 852

a-4actuna COCTOUT U3

1) 1 nporona u 1 HeliTpoHa

2) 2 IpOTOHOB | 2 3JIEKTPOHOB

3) 2 "eliTpoHOB U 1 IpoTOHA

4) 2 mpoTOHOB U 2 HEHTPOHOB
31. 3apanue 17 Ne 879

Ecnu 6ombOapanpoBaTh o-4acTUIIAMU SIIpa aTOMOB Oopa lgB, TO BO3HHMKAIOT HOBBIE YACTHUIBI — si7Jpa aTOMOB BOIOPOJIa {H
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[Tone3ysice pparMeHTOM neproandecKoi cuctemsl anemenToB 1. 1. Menneneesa, onpenenute, Kakue enié mpoayKThl 00pasyoTcst

B PE3yJIbTATE 3TOU SJEPHOM PEAKIIUH.
Li 3|Be 4B 5

nrmwit | [seprouna]
6041 a|oon2z  z|uesn

C 6N 710 8 Ne 10
VITEP, | Akt  |Erenceodetor TIEEHT
Si4o07 215099 20,179

- Jiz.ma

1) HeHTpPOHBI

2) IeKTPOHBI

3) sapa U30TOIOB aTOMOB yTIJIepoia
4) sipa U30TOMOB aTOMOB OEPHILITHS

32. 3aganue 17 Ne 916
HUcnonb3yst pparment [leproandeckoil CHCTEMbI XHMHIECKUX JIEMEHTOB, IPEICTABICHHBIH HA PUCYHKE, OMPEIEIUTE, H30TOI

KaKoro 3JI€MCHTa 06pa3yeTcsr B pE3YJIbTATC 3JICKTPOHHOI'O 6eTa—pacnaL[a BUCMYTa.

82 Pb 83 Bi
Ceunen| BuemyT
207,21 209

86 Rn
Panon
[222]

85 At
AcTaTtHH
[210]

84 Po
IMononni
[210]

21 T1
Tannuii
204,39

80 Hg
b

79 Au
JomoTo
197

200.61

1) u3oTON CBUHIIA
2) M30TOII TaJUTHS

3) U30TON MOJIOHUS
4) u30TOI acTaTHHA

33. 3aganue 17 Ne 977
W30Ton KpHNTOoHa 5 K7 B pe3y IbTaTe CepUH PacTaioB MPEBPATHIICS B H30TOT
Monu6ziena 95 Mo.CkonbKko J — gacrur ObUIO UCIYIIEHO B 3TOM CepUU pacraios?

1)0
21
3)3
4)6

34. 3aganue 17 Ne 1004

Usoron kcenona 4% Xe B pesynbTare cepum pacnajioB NPEBPATHIICS B U30TOMN Lepus 30

55 Ce. Cxonpko f3-dacTur OBLIO HCITY-

LICHO B 3TOH cepuu pacrnaaon?

1)0
21
3)2
4)4

35. 3apanme 17 Ne 1067
Wcnone3ys pparMeHT mepuoanueckoid cucTeMbl XUMU4eckux 3ieMeHToB JI.1. MeHneneeBa, mpeacTaBICHHBIH Ha PHCYHKE,

ONPEJIENUTE, SPO KAKOTO SJIEMEHTA TIOYUHTCS, €CIIH B P U30TONA Gepusiius ;Be BCe MPOTOHBI 3aMEHUTL HEHTPOHAMH, & BCe

HEUTpOHBI — IpoTOHAMU?
3Li 4 Be 5B 6C TN 80 9F 10 Ne
JeTnin | Beprt- bop Vrme- Aszor | Kneno- | $rop Heon
6.941 THH 10,812 pox 14.0067 pox 189984 | 20,179
9.01218 12,0108 15,9994

1) ILi

2) gBe

3B

4) N
36. 3aganue 17 Ne 1094

I/ICHOHB3y5{ q)paI‘MCHT HepPIOZ[H‘{eCKOﬁ CHUCTEMBbI XUMHUYCCKHUX DIJICMCHTOB ):[H MeHneJIeeBa, HpeZ[CTaBHeHHLIﬁ Ha pHUCYHKE,
OMPEACIUTE, AAPO KAKOI'0 JIEMCHTA ITOJYYUTCA, €CJIN B SAAPC U30TOIIa HECOHA %8Ne BCE€ NPOTOHBI 3aMCHUTH HeﬁTpOHaMH, a BCC Heﬁ-

TPOHBI — NPOTOHAMH?
3Li 4 Be 5B 6C TN 80 9F 10 Ne
Jutuit | Bepun- Bop Vrie- Azor | Kumeno- | Trop Heon
6.941 THA 10,812 pox 14.0067 pox 18,9984 | 20.179
9.01218 12,0108 15.9994
6/9
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1) 9Be
2) 9B
3) %0
4) YF
37. 3amanme 17 Ne 1151

Snpo dropa B cymme conepxut 19 npoTOHOB M HEHTPOHOB, BOKPYT TOTO sAPA ABMKYTCS 9 2JIEKTPOHOB. S11po HeoHa B cyMMe
conepxuT 20 MPOTOHOB U HEHTPOHOB, BOKPYT ATOTO siApa ABIKYTCS 10 3JeKTPOHOB. DTH sIpa OTIMYAIOTCS APYT OT APYyra

1) TOJIBKO KOJIMYECTBOM IIPOTOHOB
2) TONBKO KOJINYECTBOM HEHTPOHOB
3) ¥ KOTMYECTBOM NMPOTOHOB, U KOJIMYECTBOM HEHTPOHOB

4) TONBKO Ha3BaHHEM, 0003HAYAIOIIMM XUMHUCCKHUN JICMEHT

38. 3ananme 17 Ne 1178
Sapo dropa B cymme conepxut 19 mpoTOHOB M HEHTPOHOB, BOKPYT TOTO sAPa ABMKYTCS 9 2JIeKTPOHOB. S11po HeoHa B cyMMe

COmEPXHUT 21 MPOTOH M HEHTPOH, BOKPYT 3TOTO sApa ABMKYTCS 10 37eKTpOHOB. DTH AApa OTINYAIOTCS APYT OT ApyTa

1) TOJIEKO KOJIMYECTBOM MIPOTOHOB
2) TONBKO KONNYECTBOM HEHTPOHOB

3) ¥ KOTMYECTBOM MPOTOHOB, U KOJIMIECTBOM HEHTPOHOB

4) TOJILKO Ha3BaHHEM, 0003HAYAIOIIUM XUMHUYECKHHA AIIEMEHT

39. 3aganue 17 Ne 1205
B pesysbTate paIMOaKTHBHOTO paclaja supo BucmyTa 232Bi nmpespamaercs B uzoron nononus 252Po. Kakas wactuua npu

3TOM BBUIETAET U3 sApa BUCMYyTa?

1) anpda-yactuna
2) HeHTpOH

3) 31eKTpoH

4) mo3uTpoH

40. 3amanme 17 Ne 1232
312 B npespamaercs B uzoron Tamus 33°71. Kakas yactuia npu 5Tom

B pesynprare paguoakTHBHOTO pacmaza siipo BUCMYTa g3
BBLIETACT U3 s1[pa BUCMYTa?

1) HeliTpox

2) anbda-gacTuna
3) a1eKTpoH

4) no3uTpOH

41. 3apanue 17 Ne 1259
D. Pesepdopa, obiyuas sapa azora N anbda-uactunamu, nonyuni supa kuciopona 3'O. Kakas emé uactuna nomyyanach B

XOJI€ ATOH SACPHOH peakium?

1) HeliTpoH

2) npoToH

3) s1eKTpoH

4) anbda-yacTuna

42. 3apanmne 17 Ne 1286
D. Pesepdopa, obmyuas sapa asota 2N, momyuun smpa kucnopona ;’O. B xome 9Toil sepHOH peakuuu, MOMHMO sApa

KHCIopoa, oopa3oBbiBaics npotoH. Kakumu yactuiiamu obaydan D. Pesepdopa simpa azora?

1) HeliTpoHamu

2) IpoTOHAMH

3) a1eKTpoHaMHU

4) anbda-gacTUnaMu

43, 3amanue 17 Ne 1322
Kakas yactuna X uciyckaeTcs B pe3yabTaTe CICAYIOIECH peakium:

&F +1p = 0 + X

1) anbda-yactuma
2) 3NeKTPOH

3) nporoH

4) HeWTpOH
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44. 3apanue 17 Ne 1386

CornacHo IIaHeTapHOH MOJENH aToMa, PeIokKeHHol J. PesephopnoM, aToM COCTOHT U3

1) HEOONBIIOTO MOJOKUTEIBHO 3aPSIKEHHOTO SA7pa, B KOTOPOM COCPEAOTOYCHA MOYTH BCS Macca aToMa M BOKPYT KOTOPOTO
JIBIKYTCS SIEKTPOHBI

2) HEOOJBIIOrO OTPUIATEIBHO 3apPsDKEHHOTO S/pa, COCTOSIICTO U3 3JICKTPOHOB, BOKPYT KOTOPOTO JABHIKYTCS MOJOXHUTEIHLHO
3apsKEHHBIC YaCTHIIBI

3) OOJIBIIOrO OTPUIIATENEHO 3aPSHKCHHOTO S/Ipa, B KOTOPOM, KaK M3FOMUHBI B ITyJAWHTE, HAXOAATCS MOJOKHUTEIHLHO 3apsKCHHBIC
YaCTHUIIBI

4) GOJIBIIIOTO MOJOKUTEIBHO 3aPSHKEHHOTO S/Ipa, B KOTOPOM COCPEIOTOYCHA IMOYTH BCSA Macca aToMa U B KOTOPOM, KaK M3IOMHU-
HBI B IyIWHTE, HAXOIATCS IICKTPOHBI

45. 3amanue 17 Ne 1413

CornacHo COBPEMEHHBIM IIPEICTABJICHUAM, ATOM COCTOUT U3

1) aTOMHOTO spa, COEPKAIIETO ITEKTPOHBI U HEHTPOHBI, U BPAIIAIOIINXCS BOKPYT 9TOTO S[pa MIPOTOHOB
2) aTOMHOTO 51pa, COAEPIKALLETO ICKTPOHBI U IPOTOHBI, U BPAILAOIIUXCS] BOKPYT 3TOTO siApa HEUTPOHOB
3) aTOMHOTO s7pa, COJePrKaIEro MPOTOHBI, U BPAIMIAIOIINXCS BOKPYT 3TOTO SIIpa IEKTPOHOB U HEHTPOHOB
4) aTOMHOTO 51pa, COAEPIKAIEro MPOTOHBI U HEUTPOHBI, U BPAILAIOIINXCSL BOKPYT 3TOTO sApa JIEKTPOHOB

46. 3apanue 17 Ne 1490
Huxe npuBenieHsl ypaBHEHHs ABYX SAEpHBIX peakiuii. Kakas U3 HUX sBiseTcs peakiueil a-pacmanga?

A BN BN %
b. ZgllPa —>2§; Ac +§ He

1) Tonbko A
2) ronsko b
3)uA,ub
4)uu A, vu b

47. 3anarme 17 Ne 1517
[pu 60MGapaupoBke uzotona 6opa i°B a-uactuiamu §He obpasyercs uzoron aszora *N. Kakas npu 3ToM BBIGpachiBaeTcs

qacTuia’?

1) He#TpoH
2) mpoToH

3) a~yactuua
4) 2 nporona

48. 3amanme 17 Ne 1544
Ipousonuia ciexyromas saepras peakuust: N + 3He — X +470. Kakas yactuna X BBUIEIUIACH B PE3YNILTATE PEAKIIUH?
1) o-yactuua
2) f-uactrna
3) HelfTpoH
4) nmpoTtoH
49. 3agarme 17 Ne 1577

io- L e =5 !
B pesynbrate 60MOApAMPOBKH M30TONA JUTHS 5Li @-uacTuuamn obpasyercs usoron Gopa: SLi+ 3He — (OB +7 Kakas npu
3TOM HCITyCKaeTCs 9acTHIA?

1) o-uactuna 3He
2) snextpon ° je
3) mpoToH 1p

4) Heiitpon §n

50. 3apanue 17 Ne 1604
Ipu 3axBate HeiiTpona sapom 25 Al 06pasyeTcst paanoakTUBHLIHA u30ToN 73 Na. [IpH 3TOM s1EpPHOM TIPEBPAILEHNUH UCITYCKAETCS
1) HeliTpoH
2) npoToH
3) a-yactuua
4) snexTpoH
51. 3aganame 17 Ne 1631

B pesynbrate 60MOapAMPOBKH M30TONA JUTHA LLi siapamu neiitepust o6pasyercss uzoton Gepumius: jLi + 2H — $Be + ?
Kaxkas npu 5ToM remyckaercst yactuma’?
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1) o-uactuna jHe
2) anektpon © e
3) mpotoH 1p

4) medTpoH §n

52. 3ananue 17 Ne 1658
B pesynbrare 60oMGapaupoBku u3otona Gopa OB anbda-uactunamu obpasyercst uzoron asora: i°Bi4He — BN | ? Kakas

IIPU 3TOM HCITyCKaeTcs yacTuua?

1) a-yactuna
2) BNeKTPOH
3) npoToH

4) HeWTpOH

53. 3aganue 17 Ne 1698
PanuoakTHBHBIN MpemapaT NOMEIIAIOT B MATHUTHOE I10JIe, B PE3YJIbTATE YEro Iy4oK
pPalMOaKTUBHOTO H3IY4YEHHUs paclajaeTcs Ha TP KOMIIOHEHTHl (CM. PHCYHOK).

KommonenTa (1) cooTBercTByeT % w
1) anbda-u3TydeHuro
2) raMMa-u3I1y4eHHIO
3) GeTa-U3IIyIeHHIO
X

4) HEUTPOHHOMY H3TY4EHHIO 5

54. 3apanue 17 Ne 3319
Ipownsonuna crexyromas saepHas peakuust: 24N + 4He — X + 170. Kakas wactuua X BBIIEIHNACH B PE3YIBTATE PEAKIIHH?

1) a-gactuna
2) B -4actuna
3) HeliTpoH
4) npotox
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